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ATA DA REUNIÃO DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017 – No 15

Aos dezessete dias do mês de fevereiro de 2017, às 10h30 min. no Campus Vitória, reuniram-se

os  membros  do  Colegiado do Programa de  Pós-graduação em Engenharia  Metalúrgica  e  de

Materiais, professores Adonias Ribeiro Franco Júnior, André Gustavo de Souza Galdino, André

Itman  Filho,  Estéfano  Aparecido  Vieira,  Leonardo  Cabral  Gontijo,  Ramiro  Conceição

Nascimento, Viviana Possamai Della Sagrillo e Viviane Azambuja Favre-Nicolin. A reunião foi

presidida pelo Coordenador do Programa, Prof. André Itman Filho, que apresentou os seguintes

itens da pauta:  1. Informes; 2. Tempo para titulação dos alunos do Propemm; 3. Alunos

especiais; 4.  Aprovação de membros da banca de defesa de dissertação. Dando início aos

assuntos da pauta, o Prof. André informou que o número de candidatos do processo seletivo de

2017 foi 126 com aproximadamente 60 % para o primeiro semestre e o restante no segundo. Em

seguida a Profa. Viviana solicitou a colaboração dos professores na atualização do patrimônio

dos  laboratórios  do  Propemm.  Continuando,  a  Profa.  Viviane  informou  que  a  Diretoria  do

Campus poderá encaminhar a reforma do piso nas dependências da antiga fundição e para isto é

necessária  a  solicitação  do  Coordenador  do  Propemm ao  Diretor  do  Campus  Vitória,  Prof.

Ricardo Paiva. Terminado os informes, o Prof. André Itman colocou em pauta a situação dos

alunos que não finalizam os requisitos para titulação. O Regimento é omisso com relação ao

prazo  máximo  permitido  e  somente  para  defesa  da  dissertação  é  exigido.  Após  diferentes

argumentações dos membros, o Colegiado sugeriu a verificação sobre este tema nas resoluções

dos programas de pós-graduação da Instituição.  Continuando a reunião,  e por solicitação do

CRA, foi proposta a denominação de “aluno especial” aos que fazem disciplinas sem estarem

matriculados  regularmente  no  Programa.  Por  decisão  unânime  os  membros  do  Colegiado

aprovaram a solicitação que será vinculada ao Regimento. Em seguida, o Colegiado aprovou os

membros das seguintes bancas da defesa de dissertação: aluna  Ana Luiza de Castro, orientada

pelo Prof. Dr. Leonardo Cabral Gontijo para 15/03/2017, tendo como membro interno, o Prof.

Dr.  Adonias  Ribeiro  Franco  Júnior,  como  membro  externo  o  Prof.  Dr.  Valberto  Pedruzzi

Nascimento (UFES) e como membro suplente externo o Prof. Dr. Edson Passamani Caetano



(UFES); aluno Renato Drescher Subtil orientado pelo Prof. Dr. Adonias Ribeiro Franco Júnior

para  20/03/2017,  tendo  como  membro  interno  o  Prof.  Dr.  Leonardo  Cabral  Gontijo  como

membro externo o Prof.  Dr.  Marcelo Camargo Severo de Macedo (UFES) e  como membro

suplente externo o Prof. Dr. Antônio Cesar Bozzi (UFES); aluno Bráulio Campagnaro Santana

orientado pelo Prof. Dr. Adonias Ribeiro Franco Júnior para 23/03/2017, tendo como membro

interno  o  Prof.  Dr.  Cássio  Santos  de  Carvalho  como  membro  externo  a  Profa.  Dra.  Olga

Liskevych (UFES) e como membro suplente externo o Prof. Dr. Angelo Gil  Pezzino Rangel

(UFES); aluno Fagner Bertholdi Fraga orientado pelo Prof. Dr. Leonardo Cabral Gontijo para

31/03/2017,  tendo  como  membro  interno  o  Prof.  Dr.  Adonias  Ribeiro  Franco  Júnior  como

membro externo o Prof.  Dr.  Ronaldo Pinheiro da Rocha Paranhos (UENF) e como suplente

externo o Prof.  Dr.  Marcelo Camargo Severo de Macedo (UFES).  Esgotados os assuntos da

pauta, os membros do Colegiado encerraram a reunião às 11h50 min. e não tendo nada mais a

discutir, eu, André Itman Filho, lavrei esta ata que será submetida à aprovação dos presentes.

Vitória – ES, 17 de fevereiro de 2017.
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